

Информация за новото предложение за обучение през ваканцията

LiF – Учене през ваканцията

LiF – Учене през ваканцията е предложение за подкрепа на всички ученици в провинция Рейнланд-Пфалц. Целта е да се създаде цялостно, местно и висококачествено предложение за обучение, което смислено да допълва училищните уроци в избрани ваканционни периоди. Провинция Рейнланд-Пфалц успя да спечели Асоциацията на центровете за обучение на възрастни на Рейнланд-Пфалц като силен партньор за сътрудничество за това предложение.

LiF – Учене през ваканцията предлага на учениците в малки групи, освободени от време и напрежение, възможността да повтарят съдържание, свързано с уроците в училище, и да практикуват и задълбочават това, което вече са научили. Всички курсове са планирани според нуждите, т.е. в тясна координация между участващите ученици, техните законни настойници, техните учители и центровете за обучение на възрастни. В допълнение към специфичното съдържание, например по математика, немски или английски език **LiF – Учене през ваканцията** се фокусира върху практикуването на интердисциплинарни умения като напр. социални умения.

Основите за организацията, провеждането и оценката на **LiF – Учене през ваканцията** са издадени в сборник. Като ръководство то е насочено към училища, центрове за обучение на възрастни, общини и ръководители на курсове, участващи ученици и техните законни настойници.

Участието в **LiF – Учене през ваканцията** е безплатно и доброволно.

Като допълнителен компонент през времето, когато няма часове, **LiF – Учене през ваканцията** осигурява повече равни възможности и допринася за по-добра съвместимост на семейството и работата.

Най-важната информация за **LiF – Учене през ваканцията**
- **LiF – Учене през ваканцията** е безплатно предложение за всички ученици от всички видове училища и класове в Рейнланд-Пфалц.



- Ръководителите на курсове от (областния) местен център за обучение на възрастни подпомагат 8 до 12 ученици в рамките на курсовете **LiF – Учене през ваканцията** в практикуване, задълбочаване и повтаряне.
- Приоритетите за **LiF – Учене през ваканцията** се координират в тясна кореспонденция между училището и учителите, участващите ученици, техните законни настойници и центрoвете за обучение на възрастни.
- **LiF – Учене през ваканцията** се основава на местните нужди и следователно може да варира по продължителност. **LiF – Учене през ваканцията** обикновено се провежда веднъж седмично и включва три до пет урока на ден.
- **LiF – Учене през ваканцията** се предлага основно през летните ваканции (евентуално и през есенните ваканции).
- Конкретна информация за **LiF – Учене през ваканцията** по места, например за регистрация, дата на провеждането, продължителност и място, може да бъде поискана от съответното училище или отговорния областен център за обучение на възрастни или център за обучение на възрастни.

